Universita di Firenze

Risultati del IT parziale di Geometria del 17 dicembre 2014

Corso di laurea in Ingegneria Meccanica

Sono ammessi all’esonero gli studenti la cui media (I e II parziale) sia > 18 e che abbiano ottenuto almeno 13
nella prima prova ed almeno 15 nella seconda.

Nr. | Nome Test Voto
1 0O 0 0o 0O0o0 0 0 0 00O 0
2 | FROSINI L 3 11 4 1 5 4 3 5 0 3 22
3 | MALCAUS M 3 3 3 2 4 5 5 5 5 3 5 21
4 | MALEVOLTI G 4 2 0 4 4 3 0 1 0 0 O 10
5 | MANNELLI A 2 41 3 4 5 3 4 2 2 2 29
6 | MARCONI L 355 0 1 2 5 1 3 4 5 14
7 | MARIOTTI F OFA 1 2 21 5 2 1 3 2 10 22
8 | MASINI G OFA 2 0 25 2 4 1 0 0 2 2 20
9 | MAZZANTI G 5 55 0 3 5 0 3 1 2 2 19

10 | MELANI M 2 41 2 4 3 2 3 4 5 4 25
11 | MENCHI M 2 2 2 2 5 3 4 1 3 1 5 9
12 | MENCI A OFA 3 53 0 1 5 1 4 1 3 5 2
13 | MINIATI T 0 4 4 4 2 3 4 4 3 0 4 3
14 | NAITI FZ 2 21 2 5 2 3 3 1 3 4 29
15 | NALDI T 3 4 45 5 0 2 5 5 1 5 26
16 | NANNINI G 1 31 2 4 4 4 2 0 3 2 22
17 | PAGLIAZZI V 4 0 4 4 4 3 2 4 1 2 4 14
18 | PANTI A 2 4 0 0 4 0 4 3 5 3 4 20
19 | PAOLIERI G 4 5 1 4 1 2 1 4 1 4 5 21
20 | PINI G 3 1 1 1 5 4 3 4 4 4 3 29
21 | POGGESI G 111 1 1 1 0 3 1 0 4 7
22 | PONZECCHI A 4 2 2 4 4 1 5 5 3 5 2 33
23 | PUCCINI M OFA 2 3 2 0 3 0 5 0 3 1 2 16
24 | QUERCETANITIOFA |5 4 2 3 3 2 2 0 2 5 5 22
25 | RENIERI G 1 21 3 1 2 5 2 2 4 4 21
26 | ROMANO G 0 4 4 3 0 2 5 3 5 2 1 7
27 | ROMITI 1 4 3 5 4 4 1 1 2 2 2 1 33
28 | SANDRONI L 0 353 5 1 4 1 2 0 1 15
29 | SANNA F 2 1 3 5 0 0 5 5 3 4 1 7
30 | SCIVOLETTO M 1 1 4 3 2 4 0 0 0 4 4 16
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